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Ο Ιησούς Χριστός Είναι Ο Αληθινός 
Θεός  

Και Η Αιώνια Ζωή 
 

 

Κι εσύ, Δανιήλ, κλείσε με ασφαλή τρόπο αυτά τα λόγια, και 
σφράγισε το βιβλίο, μέχρι τον έσχατο καιρό· τότε, πολλοί θα 

περιτρέχουν, και η γνώση θα πληθυνθεί. 
Δανιήλ 12:4 

 

 

Και είπε: Πήγαινε, Δανιήλ· επειδή, τα λόγια αυτά είναι 
κλεισμένα και σφραγισμένα, μέχρι τον έσχατο καιρό. Πολλοί 
θα καθαριστούν, και θα λευκανθούν, και θα δοκιμαστούν· και 
οι ασεβείς θα ασεβούν· και κανένας από τους ασεβείς δεν θα 

καταλάβει· όμως, οι συνετοί θα καταλάβουν. 
Δανιήλ 12:9-10 

 

 
*** 

 

 

Πριν αρχίσετε να διαβάζετε αυτή τη διδασκαλία,  
Σκεφτείτε για λίγα λεπτά σχετικά με την ακόλουθη ερώτηση: 

 
 

Πού θα περάσεις την αιωνιότητα σου; 
 

Στον Παράδεισο; 
 

Ή 
 

Στην Kόλαση; 

 
 

Η Κόλαση είναι Πραγματική και είναι Aιώνια. 
Σκεφτείτε το! 

 
 

Καλή ανάγνωση! Είθε ο Θεός να σας αποκαλυφθεί! 
  



  

 
 

 
 
 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 
 

Αυτό το Βιβλίο είναι δωρεάν και δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να 

αποτελέσουν πηγή εμπορίου. 
 

Είστε ελεύθεροι να αντιγράψετε αυτό το Βιβλίο για το κηρύγματα σας, ή 
να το διανείμετε, ή επίσης για τον Ευαγγελισμό σας στα Κοινωνικά 

Δίκτυα, υπό την προϋπόθεση ότι το περιεχόμενό του δεν τροποποιείται ή 
αλλοιώνεται με οποιονδήποτε τρόπο και ότι ο ιστότοπος mcreveil.org 

αναφέρεται ως πηγή. 
 

Αλίμονο σε σας, πράκτορες του σατανά, άπληστοι που θα προσπαθήσουν 
να εμπορευματοποιήσουν αυτές τις διδασκαλίες και μαρτυρίες! 

 
Αλίμονο σε σας, γιοι του σατανά, που σας αρέσει να δημοσιεύετε αυτές 

τις διδασκαλίες και μαρτυρίες στα Κοινωνικά Δίκτυα αποκρύπτοντας τη 

διεύθυνση της ιστοσελίδας www.mcreveil.org, ή παραποιώντας το 
περιεχόμενό τους! 

 
Να ξέρετε ότι μπορείτε να ξεφύγετε από τη δικαιοσύνη των ανθρώπων, 

αλλά σίγουρα δεν θα ξεφύγετε από την κρίση του Θεού. 
 

Φίδια, γεννήματα οχιάς, πώς θα ξεφύγετε από την τελική κρίση και την 
κόλαση; Ματθαίος 23:33 

 
 

Αγαπητοί Αναγνώστες, 

 

Αυτό το Βιβλίο ενημερώνεται τακτικά. Σας συμβουλεύουμε να πάτε και 
να κατεβάσετε την ενημερωμένη έκδοση στον Ιστότοπο 

www.mcreveil.org. 
 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι αυτή η Διδασκαλία έχει γραφτεί στα 

Αγγλικά και στα Γαλλικά. Και για να το κάνουμε διαθέσιμο σε όσο το 

δυνατόν περισσότερους ανθρώπους, χρησιμοποιήσαμε διάφορα 
προγράμματα λογισμικού υπολογιστών για να το μεταφράσουμε σε άλλες 

γλώσσες. 
 

Αν εντοπίσετε λάθη στο κείμενο που μεταφράστηκε στη γλώσσα σας, 

παρακαλούμε μην διστάσετε να μας ενημερώσετε ώστε να μπορέσουμε 
να τα διορθώσουμε. Και αν επιθυμείτε να τιμήσετε τον Θεό και να 

προωθήσετε το έργο του Θεού μεταφράζοντας τις Διδασκαλίες στη 

γλώσσα σας, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 
 

Καλή Ανάγνωση! 
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ΤΙ ΣΥΜΒΑΊΝΕΙ ΜΕΤΆ ΤΟ ΘΆΝΑΤΟ; 

 (Ενημερωθηκε στις 14 07 24) 
 

ΤΙ ΣΥΜΒΑΊΝΕΙ ΜΕΤΆ ΤΟ ΘΆΝΑΤΟ; 

 

Η ΨΥΧΗ ΕΝΟΣ ΘΥΜΑΤΟΣ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΒΓΑΙΝΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΩΜΑ 

ΤΟΥ 

 

Αγαπητέ φίλε, κοίταξε καλά τις εικόνες παρακάτω. Δεν είναι μοντάζ, είναι 

αληθινά. Πρόκειται για εικόνες που τραβήχτηκαν από κάμερα οδικής 
παρακολούθησης... Το βίντεο από το οποίο εξάγονται αυτές οι εικόνες μπορείτε 

να το βρείτε στον ιστότοπο www.mcreveil.org. Σε ενθαρρύνουμε να 
επισκεφτείς αυτόν τον ιστότοπο για να δεις ο ίδιος αυτό το βίντεο που περιγράφει 

την πλήρη ταινία αυτού του θλιβερού και ατυχούς γεγονότος. 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

Εδώ, η κυκλοφορία διεξάγεται 

κανονικά. 

Εδώ, συμβαίνει το ατύχημα. 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

Εδώ, βλέπουμε την ψυχή του θύματος 
του ατυχήματος να βγαίνει από το σώμα 

του. 

Εδώ, βλέπουμε αστυνομικούς κοντά 
στο ορατό σώμα και την ψυχή που 

είναι αόρατη με γυμνό μάτι. 
  

Η ζωή κρέμεται από μια κλωστή. Το τέλος μιας ζωής είναι τόσο απρόβλεπτο 

όσο και απροειδοποίητο. Αυτό το άτομο έφυγε από το σπίτι του εκείνη την 
ημέρα, με τη διαβεβαίωση ότι θα επέστρεφε εκεί ως συνήθως. Δεν μπορούσε σε 

καμία περίπτωση να φανταστεί ότι έφευγε έτσι από το σπίτι της για τελευταία 
φορά. Δεν είχε ιδέα ότι εκείνη ακριβώς τη μέρα, θα έπρεπε να χωρίσει οριστικά 

από όλα όσα είχε περάσει όλη της τη ζωή υποφέροντας. Όταν έφυγε εκείνη την 
ημέρα, χωρίς να το συνειδητοποιήσει, άφηνε πίσω της όλα τα υπάρχοντά της 

1 2 
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(σπίτια, αυτοκίνητα, χρήματα, εκτάσεις, διπλώματα, εν ολίγοις τα πάντα) για 

πάντα, για να πάει στην αιωνιότητα. 
 

Αυτό που συνέβη σε αυτό το άτομο εκείνη την ημέρα είναι αυτό που σε περιμένει, 
εσύ που διαβάζεις αυτό το μήνυμα. Αυτό είναι που περιμένει κάθε άνθρωπο που 

ζει ακόμα σε αυτή τη γη. Ναι, όλοι θα φύγουμε από τη γη. Αυτό είναι ένα 
καθιερωμένο γεγονός. Αυτό που δεν ξέρουμε είναι πότε και πώς. 
 

Όταν ένα άτομο πεθαίνει, η ψυχή του φεύγει αμέσως από το σώμα του και 
παρακολουθεί παθητικά όλα όσα συμβαίνουν γύρω από το σώμα του. Όπως είδες 

σε αυτές τις εικόνες, αυτή η ψυχή που βγήκε από το σώμα, είναι εκεί. Βλέπει τους 
ανθρώπους να κινούνται γύρω από το σώμα της, τους ακούει να μιλούν, 

προσπαθεί επίσης να τους μιλήσει, αλλά συνειδητοποιεί ότι κανείς δεν την ακούει. 
Κάνει χειρονομίες και συνειδητοποιεί ότι κανείς δεν την βλέπει. Αυτή είναι η 

θλιβερή πραγματικότητα. Αυτή τη στιγμή, βρίσκεται αντιμέτωπη με την 
πραγματικότητα. Ξαφνικά συνειδητοποιεί και τελικά, ότι η αιωνιότητα είναι 

πράγματι πραγματικότητα. Εκεί καταλαβαίνει ότι το σώμα μπορεί να πεθάνει, 

αλλά όχι η ψυχή. 
 

Ο Θεός δημιούργησε το σώμα του ανθρώπου για να πεθάνει, αλλά την ψυχή του 
για να ζήσει για πάντα. Επομένως, η ψυχή κάθε ανθρώπου θα ζει για πάντα, είτε 

στον Παράδεισο είτε στην Κόλαση. Να θυμάσαι λοιπόν, αγαπητέ φίλε, ότι η 
ζωή σου στη γη είναι μόνο μια μετάβαση στην αιώνια ζωή. Η ζωή σου σε αυτή τη 

γη είναι φευγαλέα. Ο Θεός σε δημιούργησε για να ζεις για πάντα, και θα ζεις για 

πάντα είτε σου αρέσει είτε όχι. Μόλις πεθάνεις, αρχίζει η πραγματική ζωή. 
Στην πραγματικότητα, είναι μόνο το σώμα σου που πεθαίνει. Η ψυχή σου θα ζει 

για πάντα. 
 

Και όπως έχεις ήδη παρατηρήσει παρακολουθώντας όλους όσοι έχουν πεθάνει 

γύρω σου, κανείς δεν παίρνει τίποτα φεύγοντας από τη γη. Αυτός που πεθαίνει 
δεν παίρνει ούτε χρήματα, ούτε σπίτια, ούτε αυτοκίνητα, ούτε διπλώματα, ούτε 

δόξα, ούτε περιουσία οποιουδήποτε είδους. Κάθε άνθρωπος έρχεται σε αυτόν τον 
κόσμο με γυμνά χέρια και φεύγει από αυτόν τον κόσμο με γυμνά χέρια. Είναι 

μετά το θάνατο που συνειδητοποιεί ότι έχει περάσει όλο του το χρόνο 
δουλεύοντας για πράγματα που θα άφηνε πίσω του όταν θα έφευγε από τη γη, 

πράγματα που δεν επρόκειτο να του χρησιμεύσουν για την αιωνιότητα. Είναι αυτή 
τη στιγμή που συνειδητοποιεί τη ματαιοδοξία των γήινων πραγμάτων. Και 

δυστυχώς, δεν το αντιλαμβάνεται μέχρι να είναι πολύ αργά. Είναι επομένως 
σημαντικό, αγαπητέ φίλε, να προβληματιστείς πάνω στο ακόλουθο ερώτημα: 
 

  

Πού θα περάσεις την Αιωνιότητα σου; 
 

  
 

Στον Παράδεισο; 

 

Στην Κόλαση; ή 
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Τόσο ο Παράδεισος όσο και η Κόλαση είναι πραγματικοί μέρη, και είναι σε ένα 
από αυτά τα δύο μέρη που κάθε άνθρωπος θα περάσει την αιωνιότητα. 

 
Ματθαίος 13:41-43 «41ο Yιός τού ανθρώπου θα στείλει τούς αγγέλους του, και 

θα μαζέψουν από τη βασιλεία του όλα τα σκάνδαλα, και εκείνους που πράττουν 
την ανομία· 42και θα τους ρίξουν στο καμίνι τής φωτιάς· εκεί θα είναι το 

κλάμα και το τρίξιμο των δοντιών. 43Tότε, οι δίκαιοι θα λάμψουν σαν τον ήλιο, 
μέσα στη βασιλεία τού Πατέρα τους. Aυτός που έχει αυτιά για να ακούει, ας 

ακούει.» 
 

Ματθαίος 25:31-46 «31Kαι όταν έρθει ο Yιός τού ανθρώπου μέσα στη δόξα του, 
και όλοι οι άγιοι άγγελοι μαζί του, τότε θα καθήσει επάνω στον θρόνο τής δόξας 

του. 32Kαι μπροστά του θα συναχτούν όλα τα έθνη· και θα τους χωρίσει από 
αναμεταξύ τους, όπως ο ποιμένας χωρίζει τα πρόβατα από τα ερίφια. 33Kαι τα μεν 

πρόβατα θα τα στήσει από τα δεξιά του, ενώ τα ερίφια από τα αριστερά. 34Tότε, 

ο βασιλιάς θα πει σ’ αυτούς που θα είναι από τα δεξιά του: Eλάτε, οι ευλογημένοι 
τού Πατέρα μου, κληρονομήστε τη βασιλεία, που είναι ετοιμασμένη σε σας από 

τη δημιουργία τού κόσμου· ... 41Tότε, θα πει και σ’ εκείνους που θα είναι από τα 
αριστερά: Πηγαίνετε από μένα, οι καταραμένοι, στην αιώνια φωτιά, που είναι 

ετοιμασμένη για τον διάβολο και για τους αγγέλους του. … 46Kαι θα 
αποχωρήσουν, αυτοί μεν σε αιώνια κόλαση· οι δε δίκαιοι σε αιώνια ζωή.» 

 
Καθώς διαβάζεις αυτό το μήνυμα, είσαι ακόμα ζωντανός, αλλά δεν ξέρεις για πόσο 

καιρό. Μετανόησε λοιπόν, πριν να είναι πολύ αργά για σένα! Κυρίως, μην 
αναβάλλεις τη σωτηρία σου για αύριο, γιατί το αύριο δεν σου ανήκει. 

 
ΤΙ ΠΡΈΠΕΙ ΝΑ ΚΆΝΟΥΜΕ; 

 
Ο Λόγος του Θεού λέει: «... 3... Σε διαβεβαιώνω απόλυτα, αν κάποιος δεν 

γεννηθεί από επάνω, δεν μπορεί να δει τη βασιλεία τού Θεού. 4O 

Nικόδημος λέει σ’ αυτόν: Πώς μπορεί ένας άνθρωπος να γεννηθεί ενώ είναι 
γέροντας; Mήπως μπορεί να μπει μια δεύτερη φορά στην κοιλιά τής μητέρας του 

και να γεννηθεί; 5Aποκρίθηκε ο Iησούς: Σε διαβεβαιώνω απόλυτα, αν κάποιος 
δεν γεννηθεί από νερό και Πνεύμα, δεν μπορεί να μπει μέσα στη βασιλεία 

τού Θεού.» Ιωάννης 3:1-5. 
 

Όπως μόλις διάβασεις, κανείς δεν θα μπει στον Ουρανό χωρίς να γεννηθεί ξανά, 

δηλαδή χωρίς να γεννηθεί από νερό και Πνεύμα. Και το να γεννηθείς από νερό 

σημαίνει να βαπτιστείς στο νερό, δηλαδή με βύθιση, αφού έχεις δεχτεί τον Ιησού 
Χριστό ως Κύριο και προσωπικό Σωτήρα και αφού έχεις ομολογήσει όλες τις 

αμαρτίες του. Και το να γεννηθείς από το Πνεύμα σημαίνει να λάβεις το Άγιο 
Πνεύμα που δίνεται δωρεάν σε όποιον δέχεται τον Ιησού Χριστό ως Σωτήρα. 

Όποιος επιλέγει να γεννηθεί από νερό αποδεχόμενος τον Ιησού Χριστό λαμβάνει 
αυτόματα τη σφραγίδα του Αγίου Πνεύματος, που τον κάνει παιδί του Θεού. 

 
Ο Μάρκος 16:16 λέει, «Όποιος πιστέψει και βαπτιστεί, θα σωθεί· όποιος, 

όμως, απιστήσει, θα κατακριθεί.» Καταλαβαίνουμε λοιπόν ότι πρέπει να 
πιστέψουμε πριν βαπτιστούμε. Το να πιστεύεις επομένως δεν σημαίνει μόνο 

αναγνώριση της ύπαρξης του Θεού όπως συμβαίνει για πολλούς ανθρώπους σε 
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αυτόν τον κόσμο. Το να πιστεύεις σημαίνει να αναγνωρίσεις ότι ο Ιησούς Χριστός 

είναι ο Υιός του Θεού, να δεχτείς τη θυσία Του στον σταυρό και να Τον υιοθετήσεις 
ως νέο Δάσκαλο με όλη την υποταγή που αυτό συνεπάγεται. Αυτό σημαίνει να 

«δώσεις τη ζωή σου στον Ιησού». 
 

Επομένως, αποδεικνύεται ότι για να σωθείς, δεν είναι ζήτημα να είσαι καθολικός, 
ή χριστιανός, ή μάρτυρας του Ιεχωβά, ή μουσουλμάνος, ή βουδιστής, ή 

παραδοσιακός, κ.λπ. Ούτε είναι θέμα να κάνεις πολλές καλές πράξεις και έργα. Ο 
Θεός στο Σχέδιό Του έχει προετοιμάσει έναν και μοναδικό δρόμο για τον Άνθρωπο 

για να σωθεί. «O Iησούς λέει σ’ αυτόν: Eγώ είμαι ο δρόμος, και η αλήθεια, και η 
ζωή· κανένας δεν έρχεται προς τον Πατέρα, παρά μόνον διαμέσου εμού·» 

Ιωάννης 14:6. 
 

Επομένως, ανεξάρτητα από το χρώμα του δέρματός σου, είτε είσαι υλικά 
πλούσιοι είτε φτωχοί, είτε πήγες σχολείο είτε όχι, είτε ανήκεις σε μια θρησκευτική 

ομάδα είτε όχι, το μόνο που πρέπει να κάνεις για να σωθείς είναι να αποδεχτείς 

τον Ιησού Χριστό ως τον Σωτήρα σου. 
 

Το να ανήκεις ή όχι σε μια Εκκλησία δεν είναι το σημαντικό, γιατί καμία Εκκλησία 
δεν μπορεί να σώσει. Όντας μέλος της οικογένειας ενός Ιερέα ή Πάστορα, ή 

οποιοδήποτε άλλο Υπηρέτη του Θεού, δεν έχει σημασία, για κανέναν άνθρωπο 
δεν μπορεί να σώσει, και καμία ανθρώπινη σχέση δεν μπορεί να σώσει. Ο 

περισσότερο ή λιγότερο παραπλανητικός τίτλος που έχουμε στην κοινωνία δεν 
θα έχει σημασία πριν από την Κρίση του Θεού. Το περισσότερο ή λιγότερο 

τιμητικό διανοητικό επίπεδο που έχουμε δεν θα βοηθήσει καθόλου την ημέρα της 
Κρίσης. Ο Ιησούς Χριστός είναι, και παραμένει η Μόνη πύλη για τον Παράδεισο. 

Ιωάννη 10:9 λέει: «Eγώ είμαι η θύρα· όποιος μπει μέσα διαμέσου εμού, θα 
σωθεί, ... » 

 
Γιατί ο Ιησούς Χριστός και όχι κάποιος άλλος; Γιατί μόνο ο Ιησούς Χριστός 

θυσιάστηκε για τις αμαρτίες της ανθρωπότητας. Κανένας άλλος άνθρωπος, ακόμη 

και ένας προφήτης, δεν πέθανε για τις αμαρτίες μας. Και καμία γυναίκα, ακόμα 
και η μητέρα του Ιησού, δεν πέθανε για τις αμαρτίες μας. Τιμόθεο Α΄ 2·5-6 λέει: 

«5Eπειδή, ένας Θεός υπάρχει, ένας είναι και ο μεσίτης ανάμεσα σε Θεό και 
ανθρώπους, ο άνθρωπος Iησούς Xριστός, 6ο οποίος έδωσε τον εαυτό του 

αντίλυτρο για χάρη όλων, …» 
 

Και αν αναρωτιέσαι πώς να δώσεις τη ζωή σου στον Ιησού Χριστό, κάνε την 

ακόλουθη προσευχή πιστεύοντας την μέσα στην καρδιά σου: Κύριε Ιησού Χριστέ, 

τώρα σε δέχομαι ως προσωπικό μου Κύριο και Σωτήρα. Σου δίνω τη ζωή μου και 
σε προσκαλώ να ζήσεις μέσα μου. Κάνε με παιδί του Θεού. Αναγνωρίζω τον εαυτό 

μου ως αμαρτωλό και ξέρω ότι πέθανες στο σταυρό για να με σώσεις. Σου ζητώ 
συγχώρεση για όλες τις αμαρτίες μου και προσεύχομαι να με πλύνεις με το 

πολύτιμο αίμα Σου. Λύστε με από κάθε ακάθαρτο πνεύμα, από κάθε δεσμό, από 
κάθε σατανικό σύμφωνο και από κάθε κατάρα. Από αυτή τη στιγμή, θέλω να ζήσω 

για Σένα. Σας ευχαριστώ για τη μεγάλη αγάπη Σου και που με σώσατε. Αμήν! 
 

Αν κάνεις αυτή την προσευχή, μη διστάσετε να μας γράψετε στη διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου mail@mcreveil.org, και θα σας βοηθήσουμε να 

βρείτε άλλα Παιδιά του Θεού που έχουν επιλέξει να υπηρετούν τον Θεό στη 

mailto:mail@mcreveil.org
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Υγιαίνουσα Διδασκαλία. Κοντά τους, θα μπορέσεις να βαπτιστείς και να 

προετοιμαστείς για την αιωνιότητα κοντά στον Ιησού Χριστό, τον Βασιλιά των 
βασιλιάδων και τον Κύριο των κυρίων. 
 

Αυτό το μήνυμα είναι πλέον ξεκάθαρο σε όλους, και κανείς δεν θα μπορεί να 
περάσει ως αδαής. Χωρίς μετάνοια και βάπτιση με βύθιση σε περιμένει η 

Κόλαση. Έχεις προειδοποιηθεί! Αυτός που θέλει τον Παράδεισο τώρα ξέρει τι να 
κάνει για να μπει σε αυτόν, και εκείνος που προτιμά την Κόλαση θα βρεθεί εκεί 

και δεν θα εκπλαγεί πλέον να βρεθεί εκεί. 
 

Εσύ που διαβάζεις αυτό το μήνυμα, ξέρεις πολύ καλά ότι μια μέρα θα πεθάνεις, 
είτε το θέλεις είτε όχι. Αυτό που αγνοείς, όμως, είναι ότι μια μέρα θα βρεθείς 

μπροστά στη μεγάλη Κρίση του Θεού. «Kαι καθώς είναι αποφασισμένο στους 
ανθρώπους μία φορά να πεθάνουν, ύστερα δε από τούτο είναι κρίση·» 

Εβραίους 9:27. Τι θα απαντήσεις στον Θεό εκείνη την ημέρα; 
 

Εσύ που έφυγες από τη μαγεία και εγκατέλειψες τη ζωή της αμαρτίας για να 
ζήσεις για τον Ιησού Χριστό, εσύ που ομολόγησες όλες τις αμαρτίες σου και 

βαφτίστηκες στο νερό για τη συγχώρεση των αμαρτιών σου, εσύ που 
απαρνήθηκες την αποπλάνηση που βασιλεύει στους θρησκευτικούς κύκλους και 

επέλεξες να ζήσεις σύμφωνα με τη Υγιαίνουσα Διδασκαλία, να θυμάσαι ότι έχεις 
κάνει τη σωστή επιλογή. Ο Παράδεισος είναι Πραγματικός και είναι Αιώνιος. 

Κράτα γερά! Μείνε σταθερός μέχρι το τέλος, δεν θα το μετανιώσεις ποτέ. Η 

Βασιλεία με τον Ιησού Χριστό είναι αυτό που σε περιμένει για την αιωνιότητα. 
Επομένως, μην αποθαρρύνεσαι, ανεξάρτητα από τις δυσκολίες. Η αιωνιότητα σου 

θα είναι ένδοξη. Μόλις φύγεις από τα βάσανα της γης, θα εισέλθεις στην τέλεια 
ευτυχία, για να περάσεις εκεί την αιωνιότητά σου. 
 

Κι εσύ που ζεις ακόμα στη μαγεία, εσύ που ακόμα με χαρά επιδίδεσαι στην 
αμαρτία, εσύ που τρέχεις ακόμα πίσω από τα πράγματα του κόσμου και αρνείσαι 

πεισματικά να δεχτείς ότι τα πράγματα του κόσμου είναι προσωρινά, εσύ που είσαι 

έτοιμος να πουλήσεις στη μαγεία, τον πατέρα σου, η μητέρα σου, η γυναίκα σου, 
ο άντρας σου, τα παιδιά σου, τα άλλα μέλη της οικογένειάς σου, ακόμα και οι 

φίλοι σου για χρήματα, για τη μάταιη δόξα του κόσμου ή για δουλειά, εσύ που 
είσαι έτοιμος να αφήσεις τον πρωκτό σου να καταστραφεί από δαίμονες που 

υπόσχονται να σου κάνουν να πετύχετε σε έναν διαγωνισμό ή να σου διορίσουν 
σε οποιαδήποτε θέση, ή για να πάρετε κάποιο είδος προαγωγής, εσύ που 

εντάσσεστε στον Τεκτονισμό, στον Σταυρό του τριαντάφυλλου ή σε οποιαδήποτε 
άλλη σατανική στοά για να έχεις μια καλή κοινωνική θέση, εσύ που περάστε τον 

εαυτό σου ως χριστιανός ενώ εξακολουθείς να ασκείτε μαγεία, και εσύ που 
ισχυρίζεσαι ότι είσαι παιδί του Θεού προτιμώντας να ζείς στο ψεύτικο ευαγγέλιο, 

να ξέρεις ότι αν ο θάνατος σου εκπλήξει στην κατάστασή σου, θα το μετανιώσεις 
για την αιωνιότητα. Η Κόλαση είναι Πραγματική και είναι Αιώνια. Σκέψου το! 

Μετανόησε όσο υπάρχει ακόμη χρόνος. Γρήγορα απαρνηθείς τη μαγεία και όλες 
τις άλλες βδελύγματα στις οποίες ζείς και αποδεχτείς τον Ιησού Χριστό χωρίς να 

χάσεις χρόνο. Διαφορετικά, μόλις φύγεις από τα βάσανα της γης, θα επιστρέψεις 

σε μεγαλύτερα βάσανα, σε απερίγραπτα μαρτύρια, για να περάσεις την 
αιωνιότητα σου εκεί. 
 

Να θυμάσαι ακόμα μια φορά ότι κάθε άνθρωπος που έχει συλληφθεί στη μήτρα 
της γυναίκας, συμπεριλαμβανομένου του εμβρύου που μερικές γυναίκες 
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απολαμβάνουν να αποβάλλουν, θα ζήσει αιώνια. Μην παίζεις λοιπόν με την 

αιωνιότητά σου. 
 

Εάν αναζητείς καλές διδασκαλίες για την πνευματική σου ανάπτυξη, μεταβείς χωρίς 
δισταγμό στον ιστότοπο www.mcreveil.org. Εκεί θα βρείς όλες τις διδασκαλίες 

που χρειάζεσαι και τις απαντήσεις στις διάφορες ερωτήσεις που κάνεις στον εαυτό 
σου.  
 

H χάρη είθε να είναι μαζί με όλους εκείνους που αγαπούν τον Kύριό μας 

με καθαρότητα. 
 

 

 

  

http://www.mcreveil.org/
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Πρόσκληση 
 

 

Αγαπητοί αδελφοί και αδελφές, 
 

Αν έχετε ξεφύγει από τις ψεύτικες εκκλησίες και θέλετε να μάθετε τι 
πρέπει να κάνετε, εδώ είναι οι δύο λύσεις που σας προσφέρονται: 

 
1- Δείτε αν γύρω σας υπάρχουν άλλα Παιδιά του Θεού που φοβούνται τον 

Θεό και επιθυμούν να ζουν σύμφωνα με την Υγιή Διδαχή. Αν βρείτε 
κάποιο, μη διστάσετε να γίνετε μέλος τους. 

 
2- Αν δεν βρείτε κανένα και θέλετε να έρθετε μαζί μας, οι πόρτες μας 

είναι ανοιχτές για εσάς. Το μόνο πράγμα που θα σας ζητήσουμε να κάνετε 
είναι να διαβάσετε πρώτα όλες τις Διδασκαλίες που μας έχει δώσει ο 

Κύριος και τις οποίες να βρείτε στην ιστοσελίδα μας www.mcreveil.org, 
για να σας διαβεβαιώσουμε ότι είναι σύμφωνες με την Αγία Γραφή. Αν τα 

βρίσκετε βιβλικά και είστε πρόθυμοι να υποταχθείτε στον Ιησού Χριστό 

και να ζήσετε σύμφωνα με τις απαιτήσεις του λόγου Του, θα σας 
καλωσορίσουμε. 

 
Η χάρη του Κυρίου Ιησού να είναι μαζί σας. 

 
 


